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 Gazsóné Kovács Andreát, a bölcsőde intézményvezetőjét 
kérdeztük a felújítási munkálatokról, a végeredményről, a 
tapasztalatokról és a visszaköltözésről.
 - Mikortól vehettétek birtokba a bölcsőde megújult, 
kibővített épületét?
 - 2022. szeptember 01. napjától kaptuk meg a működési 
engedélyünket, és vehettük birtokba a füzesgyarmati 
bölcsőde új épületét, illetve ekkor költözhettünk vissza. 
  - Mikor kezdődött a felújítás?
 - A felújítással kapcsolatos munkálatok 2021. június 
közepén kezdődtek el.
 - Milyen forrásokból és mekkora összeg állt rendelkezésre 
ehhez?
 - A TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00015 pályázat 272,57 millió 
forint és a Megyei Önkormányzat által adott körülbelül 30 
millió forint támogatásból valósult meg a füzesgyarmati 
bölcsőde felújítása, melyhez nem kellett önerőt biztosítania 
az Önkormányzatnak.
 - Hogy oldottátok meg a bölcsődei szolgáltatást az átépítés 
alatt?
 - A bölcsődei szolgáltatás folyamatosságának a biztosítása 
érdekében a fenntartó (Füzesgyarmat Város Önkor-
mányzata) úgy döntött, hogy a „Lurkófalva” Óvodában 
biztosítanak számunkra 2 csoportszobát, egy öltözőt és egy 
fürdőszobát, ami viszont azzal járt, hogy csökkenteni 
kellett a gyermekek létszámát 34-ről 24 főre.  
 - Milyen nehézségek adódtak, és hogyan sikerült ezeket 
megoldani?
 - Az óvodával történő összevonás okozott némi 
kellemetlenséget a bölcsőde megszokott napirendjében, de 
az adott erőt a munkánkhoz, hogy tudtuk, ez csak átmeneti 
állapot. 
 - Mennyiben változott az új épület, miben lett jobb, 
korszerűbb és nagyobb?
 - A bölcsőde teljesen új külsőt kapott, hőszigetelték az 
épületet, kicserélték a nyílászárókat, a fűtés és a 
villamosrendszerét is korszerűsítették, illetve ahol lehetett, 
az akadálymentesítésre is figyeltek. Jelenleg négy bölcsődei 
szoba, négy fürdőszoba és két átadó várja a gyermekeket. A 
kicsik engedélyezett létszáma 48 főre emelkedett. 
November elejétől 42 beíratott gyermek fog járni a 
bölcsődébe, a fennmaradó szabad helyeket pedig 
folyamatosan betölthetik. Szakmai szempontból nézve 

nagyon nagy szükség volt a felújításra, ezáltal az épület 
sokkal jobban ki tudja szolgálni a gyermekek, a nevelők és 
a szülők igényeit, illetve modern, színvonalas, minőségi 
gondozási, nevelési munkához szükséges környezetet 
tudunk kialakítani benne, ahol figyelembe vesszük az 
egyenlő bánásmód és esélyegyenlőség alapelveit. A 
felújított épület és korszerű eszközpark segítségével az 1-3 
év közötti korosztály ellátási körülményei jelentősen 
javultak Füzesgyarmaton. 
Szeretném megköszöni a munkatársaimnak az önzetlen 
munkájukat és a lelkesedésüket, mely megmaradt az egész 
felújítás alatt. 
Illetve szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet 
mondjak a nagylelkű adományozóknak, akik pénzbeli és 
számítástechnikai eszközökkel segítették a bölcsőde 
megújulását:

Golden Pallet K.,
Hair by Hamar Fodrászat,

KUKA Robotics Hungária Ipari K.,
Ösvény Esélynövelő Alapítvány,

Macskási Tejtermelő Zrt.,
Sárrét Devils Airso Sport Egyesület.

Az apróságok új birodalma

HJVKKI



2

Megkezdődött 
„A Füzesgyarmat, nyugati elkerülő út” projekt 

2022. 10. 17.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot nyert a 
Füzesgyarmati Vállalkozói Park kialakítása - Füzesgyarmat 
nyugati elkerülő út építésére.
Támogatás teljes összege: 450,000 millió Ft 
Támogatás mértéke: 100 % vissza nem térítendő
A projekt zárás tervezett időpontja: 2023. 03. 31.
A projekt a Széchenyi 2020 program Terület-és Település-
fejlesztési Operatív Programja keretében valósul meg.

 Füzesgyarmat Város Önkormányzata férőhely bővítését 
valósította meg az 5525 Füzesgyarmat, bel- és külterületén 
található a 2711, 0723/66, 0723/69, 0723/73, helyrajzi 
számú önkormányzati tulajdonban lévő területeken. A 
Füzesgyarmat Nyugati elkerülő út Projektazonosító száma: 
TOP-1.1.1-15-BS1-2016-00012.
 A projekt célja Füzesgyarmaton a vállalkozói aktivitás 
növelése, a gazdaság élénkítése, növekedési potenciállal 
rendelkező vállalkozások működéséhez szükséges 
infrastrukturális feltételek biztosítása, a város és a térség 
foglalkoztatási helyzetének javítása, korszerű és modern 
vállalkozói környezet kialakítása, vállalkozást segítő 
szolgáltatások nyújtása. 
 A projekttel érintett terület a település bel- és külterületén 
található 2711, 0723/66, 0723/69, 0723/73 helyrajzi számú 
területeken valósul meg, melyeken jelenleg is található 
földút. Az út megfelelő kiépítésére az önkormányzati 
iparterületek és a nyugati iparterületeken található 
gazdasági szervezetek igényei miatt van szükség (főleg a 
településen található nagyvállalat, a KUKA Hungária K. 
folyamatos növekedése, bővülése). A nyugati iparterü-

letekre már betelepült vállalkozások által lebonyolított 
gépjárműforgalom elterelésére mind a lakosság részéről, 
mind a vállalkozások részéről jelentős igény merült fel.
 A Füzesgyarmat Nyugati elkerülő út 6 méter 
aszfaltszélességgel és mindkét oldalon 1,25m padka-
szélességgel kerül kialakításra, csatlakozva a kezdő-
pontjával a Széchenyi utca (42333. j.), vasútállomáshoz ve-
zető úthoz, valamint végpontjával a 4206. j. ök út burko-
latszéléhez. Az út hossza 1009,31m. Az út meg-építéséhez 
igénybe vett terület: 8800m².
A felhasznált terület jelenleg is útként funkcionál, de 
jelenleg burkolat nélküli, valamint leromlott burkolatú. Az 
út csapadékvíz-elvezetésének megoldása is a nevezett 
pályázatból valósul meg. A csapadékvíz-elvezetés 
felhasználja a meglévő csatornahálózatot, valamint új 
csapadékvíz-elvezető árkok is kialakításra kerülnek. A 
projekt keretében az Ó-Berettyó-csatornát áthidaló áteresz 
kerül kialakításra a meglévő híd részbeni felhasználásával, 
melyen az elkerülő út a nevezett csatornát átszeli. Az út, 
valamint az áteresz a jelenleg hatályban lévő vonatkozó 
műszaki előírások és szabványok alapján kerül meg-
építésre. 
 A projektről bővebb információt a  www.fuzesgyarmat.hu 
oldalon olvashatnak.

Sajtóközlemény

 Idén is megrendezésre került az intézményünk 
szervezésében a Hegyesi János Szavalóverseny. Névadónk 
születésnapján, október 18-án nyitottuk megezt a nemes 
versenyt az első és másodikos gyerekek szavalataival. A 
második napon a harmadik és negyedik évfolyamos 
tanulók mérettették meg magukat. A harmadik napon a 
Hegyesi család is tiszteletét tette, amikor is a felső tagozatos 
diákok adták elő verseiket. A Hegyesi János 
Szavalóversenyre idén 92 tanuló jelentkezett. 
Évfolyamonként lettek díjazva a gyerekek, a zsűri értékelése 
alapján I., II., III. és különdíjban részesültek a legjobb 
szavalók, akiket könyvjutalomban részesítettünk. Minden 
résztvevő diák kapott ajándék-csomagot, amelyet a Hegyesi 
család és az intézmény állított össze. Azok a gyerekek, akik 
a Hegyesi János Szavalóversenyen első osztálytól 
nyolcadikig mindog szavaltak, külön jutalomban része-
sültek. Ebben az évben négy nyolcadikos diák vehette át ezt 

a díjat, név szerint: Szabó Bettina, Textor Sára Andrea, 
Vámos István, Vigh Dorina Ilona. 
 Bízunk benne, hogy jövőre is ilyen sok szép szavalatot 
hallhatunk.

Szavalóverseny a könyvtárban
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 A Füzesgyarmati Hagyományőrző Egyesület Népdalköre 
1972 óta folyamatosan működik, ez alkalomból rendeztünk 
kiállítást a Közösségi Központban. A földszint és a folyosó 
megtelt a sok emlékkel, kitüntetéssel, elismeréssel, valamint 
a fellépő ruhák bemutatójával. A kiállítás megnyitója 
szeptember 12-én délután 17 órakor kezdődött. Ez 
alkalomból a visszaemlékezést Galambos Katalin dalos-
társunk tartotta, aki alapítótag. A nagyterem reményen 
felül megtelt, nagyon sokakat érdekel a Népdalkör mun-
kássága, múltja és jelene. A jubileumi ünneplésre 
szeptember 17-én szintén a Közösségi Központban került 
sor. Meghívott népdalkörök: 
- Bartók Béla Népdalkör, Vésztő
- Szeghalom Népdalköre
- Sárrétudvari Dalosklub.
 A konferanszié Szabó Lászlóné Erzsike volt. Köszöntőt 
mondott Koncz Imre polgármester úr. Elsőként mi, a 
házigazdák énekeltünk két csodálatos dalcsokrot: 1.: Várad 
felől, csuhaj, Várad felől kerekedik egy felhő; 2.: Nyitva van 
a barna kislány ablaka… Mindkettő bihari népdalcsokor,  
amelyet Györfi Gyula tanár úr állította össze. A végén ismét 
mi zártuk a sort. Nyírlugosi népdalcsokor következett: 1.: A 
dohányos, ha bemegy a hodályba; 2.: Ha vízzel töltöd 
kancsódat. Vidám kétszólamúval fejeztük be, nagy 
sikerünk volt a legújabb fellépő ruhánkban. Három 

dalostársunk van még közöttünk, akik alapítótagok voltak: 
Galambos Katalin, Botorné Ványi Margit és Horváth Sándor, 
őket díszoklevéllel jutalmaztuk. A népdalkör feladatának 
tekinti a hagyományőrzést, a régi népdalok meg-
ismertetését, megszerettetését. Sokfelé ismerik az együttest, 
és szívesen hívják helyi és vidéki ünnepségekre is. Szinte 
minden civil szervezetből voltak vendégek, akik a műsor 
végeztével köszöntötték a népdalkört. Ezúton köszönöm a 
támogatást, akik segítségünkre voltak: Báló Zsolt képviselő 
úr, Zs. Nagy Sándor képviselő úr, Spar Földi Csemege, Szabó 
Lászlóné Erzsike, Várkonyiné Csáforda Éva képviselőasszony, 
önkormányzat, Koncz Imre polgármester úr.

Fekete Jánosné
az egyesület elnöke

 Rendkívül aktív, programokkal, élményekkel teli   forró 
nyarat tudhatunk magunk mögött. Immár hagyományt 
teremtve rendeztük meg a hagyományőrző kézműves 
táborainkat gyermekek számára, amelyek remekül sike-
rültek. Bőséges programmal kedveskedtünk a táborozó 
kicsik számára. Minden nap tematikus foglalkozások 
keretében betekintést nyerhettek népi mesterségek 
művelésébe és elsajátításába. Bekapcsolódhattak fafa-
ragásba, ostor- és ékszerkészítésbe, szövésbe-fonásba, 
agyagozásba, keresőkutyás foglalkozásba, ismerkedhettek 
gyógynövényekkel, népi játékokkal. A forró nyári napok 
délutánjain az udvaron párakapu alatt vagy a strandon 
hűsöltünk. Kirándulást szerveztünk Vésztő-Mágorra, ahol 
éppen ásatás folyt, nagy örömünkre a régészek meséltek a 
munkájukról, szívesen válaszoltak a gyerekek kérdéseire. 
Másik alkalommal Balla Ferenc és párja látott minket 
vendégül Akasztóban, akik rendkívül kedves 
házigazdákkként mutatták be csodás életterüket, majd 
túravezetőként a környékbeli erdőt. Szülői igény ötlete 
alapján szerveztünk ovis táborokat. Részt vettek félnapos 
programjainkon helyi és környékbeli iskolákból idelátogató 
gyerekek. Jártak nálunk nevelőotthonban élő gyermekek, a 
Roma Önkormányzat által szervezett táborlakók, gimisek 

és nyugdíjas kirándulók is. Ezúton szeretném megköszönni 
az önzetlen   segítséget városunk önkormányzatának, a kéz-
műveseknek, akik mindig szívesen jöttek hozzánk, az 
Arany Sólyom íjászainak és mindazon kedves embereknek, 
akik valamilyen formában hozzájárultak programjaink 
sikeréhez.

Nyári programok a Szörpös házban

Korán Ibolya
a Hagyományőrző Klub vezetője

50 éves a Népdalkör
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 Egyesületünk idén is sikerrel vette a kötelező éves minősítő 
gyakorlatot, így további 1 évre megőrizte önállóan 
beavatkozó egyesületi státuszát. Ahogyan tavaly, az idei 
évben is törekedtünk a szakmai tudásunk bővítésére, és 
igyekeztünk szakfelszereléseinket és az autót fejleszteni. A 
2022-es év nehezen indult, Merci Marci nagyjavításra 
szorult, ami közel 2 hónapot vett igénybe. Itt az egyesület 
tagjai szabadidejüket nem sajnálva, szinte minden nap 
munka előtt, illetve után azon dolgoztak, hogy az autó 
ismét üzemkész állapotban legyen. Szeretnénk 
megköszönni a Füzesgyarmat Géppark K.-nek és a Sárréti 
Minőség Benzinkút dolgozóinak, hogy a szerelés idejére 
biztosították a helyszínt és a szükséges szerszámokat!
 Ezek után számos káresetnél is részt vettünk. Több nagy 
kiterjedésű tűz is volt az elmúlt aszályos időszakban, ahol a 
tagjaink munkájuk mellett a szabadidejükben is helyt 
álltak. Említést érdemel a Darvason keletkezett 67 hektárra 
kiterjedt szabadtéri tűz, ami embert próbáló 38-40 fokos 
melegben megizzasztotta a tűzoltókat. Ezek után a 
füzesgyarmati lovas pálya közelében lévő legelő és rét 
kigyulladása okozott gondot, ami többek között egy tanyát 
is érintett, ahol autó- és traktorgumik is lángra kaptak. Az 
egyesület tagjai minden egyes káresetnél keményen 

dolgoztak és bizonyították 
rátermettségüket.
 Nem mehetünk el a kitün-
tetések mellett idén sem. 
Farkas Máté tűzoltónk Szent 
Flórián érdeméremben része-
sült, melyet a Magyar Tűzoltó 
Szövetség által szervezett 
ünnepségen vehetett át. Évek 
óta értékes és fontos tagja 
egyesületünknek.
 Továbbá szeretnénk köszö-
netet mondani mindazoknak, 
akik bármilyen formában is támogatják egyesületünket. 
Idén jelentős összeg gyűlt össze a felajánlott adók 1%-ából, 
amit hálásan köszönünk!
 További célunk és álmunk egy újabb, korszerűbb 
tűzoltóautó vásárlása. Sajnos Merci Marci idén tölti a 40. 
életévét, így a kor jelei már észrevehetők rajta. Az új 
technika nagyban segítené a munkánkat. 

Folytatni a megkezdett utat

az Önkéntes Tűzoltó Egyesület csapata

 2022. október 6-án az „Aradi 13 emlékezete” címmel 
megemlékezést tartottunk a 48-as emlékműnél. A nemzeti 
gyásznapon Lánczi Csaba képviselő úr mondott emlékező 
beszédet, majd Fehér László zenés összeállítása következett, 
és befejezésül a Hagyományőrző Egyesület Népdalkörének 
dalcsokrát hallhattuk. Tisztelegjünk ezzel az idézettel az 
aradi vértanúk előtt:

„Aradi vár, Aradi vár halál völgye,
Tizenhárom hős magyarnak temetője.
Viruljatok környékén e sírvirágok,
Felejthetetlen legyen az ő haláluk.”

 Az 56-os emlékműnél a magyar történelem egyik 
csodájára emlékeztünk, az 1956-os forradalomra és 
szabadságharcra. A forradalom, bár vérbe fojtották, nem 
tűnt el nyomtalanul a történelem süllyesztőjében. Üzenete a 
mai napig itt él közöttünk. A megemlékezésen Koncz Imre 
polgármester úr mondott beszédet, majd ezt a „Hősök 
mindörökké” című ünnepi műsor követte, a Jókai Színház 
színművészei, Lehoczki Orsolya, Kopanyicza András és 
Lévai Attila előadásában. A rendezvényt gyertyagyújtással 
és az emlékezés virágainak elhelyezésével zártuk. 
Emlékezzünk az 1956-os hősökre Márai Sándor szavaival:

„Mért nem pusztult ki, ahogy kérték?
Mért nem várta csendben a végét?
Miért, hogy meghasadt az égbolt,
Mert egy nép azt mondta: „Elég volt.”

Októberi megemlékezések városunkban
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 Szádeczky Kardos Hilda írja Kórus Halottak Napján című 
versében: „Gyújtottál-e gyertyát, hófehéret, vágtál-e 
virágot, hófehéret, (és mondtál-e imát, hófehéret…azokért, 
akik mind elmentek?) Hát gyújts értük gyertyát, hogy 
égjen, a lángja a szívedig érjen!”
 Gyertyagyújtáshoz lángcsiholásra, virágokhoz szirom-
fehérségre elegendő lehet ez a néhány sor. De ez a nap imát 
is kér, hófehéret…Talán ilyet: Lelkembe már napokkal 
ezelőtt ünnep költözött, Gondviselő Atyám, Édes Istenem. 
Megszépült érzelmekkel, könnyeket törülgetve vagy nyel-
desve vártam ezt a napot, hogy azokkal lehessek, akik 
szerettek, és akiket én is nagyon szerettem; de földi szerel-
münknél nagyobb volt a Tiéd, mert egy szomorú, fájdalmas 
napon az Örökkévalóságba szólítottad, Magadhoz. „Mióta 
eltemették itt, azóta bús”…az én szívem, zokogom szűnni 
nem akaró fájdalommal, Atyám, Istenem! Hiszen, aki már 
Nálad nyugszik, ő volt a mindenem, és én az ő mindene. 
Édesanyám szívének melegét még ma is érzem. Édesapám 
dolgos, kérges kezének simogatása nem fáj ma sem, hanem 
ma is bátorít, biztonságot ad, és ösztönöz egy tiszta, 
tartalmas, másokért is dolgozó, munkás életre. 
Élettársamnak, hitvesemnek hűsége, kitartása most is 
megvéd minden nehézségben, keresztutak találkozásánál 

eligazít és messze űzi a gondokat, gonosz emberek 
csalárdságát és határtalan szeretettel őrködik családunk 
fölött. Drága gyermekemnek mosolya, befejezetlen, 
derékba tört életének gyászos hangja lesz az én utolsó 
sóhajdalom, amivel eltemetnek. Gazdag útravaló, mesebeli, 
el nem fogyó „hamuba' sült pogácsa” a jó öreg nagymama 
és nagytata, vagy dédik minden okos, megfontolt, élet-
tapasztalattal megszentelt, átgondolt mondása. Barátaim, 
ismerőseim, hitsorstársaim úgy ragyognak életem egén, 
„fényesen, örökkön-örökké, miként a csillagok”. Testvérek 
emlékének nem fakulása arra a felismerésre eszméltet, 
hogy ami a tegnapból ma éltető remény, az holnap 
megtartó érték, erő lesz az elmúlhatatlan testvéri szeretet, 
ragaszkodás által. Az emlékek áradásában, zuhatagában 
hitem felduzzad, Atyám, megerősödik, és újabb vallomásra 
késztet, sarkall, ösztönöz: csak az múlik el, vész el 
nyomtalanul, akit nem hevített soha szent tüzed, a szeretet! 
„Nem hal meg soha, ki milliókra költi dús élete kincsét!”-
sóhajtok fel szent egedre, Atyám, ma, a Halottak-Élők 
Napján, amikor tiszta szívvel, emlékezve állok Előtted és 
Szeretteim szellem-arca előtt. ÁMEN

Imádságos szívvel halottak napján...

Balázsi László ny. lelkész, 
mb. unitárius püspök, 

Befejeződött a Városi környezetjavító fejlesztések 
Füzesgyarmaton című projekt

2022. 10. 12.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata a Széchenyi 2020 
program keretében kiírásra kerülő “Zöld város kialakítása” 
TOP-2.1.2-16 kódszámú pályázaton 405.261.321 Ft uniós 
támogatást nyert „Városi Környezetjavító fejlesztések 
Füzesgyarmaton” címen. A támogatási szerződés aláírására 
2018. február 14-én került sor.
A támogatás mértéke: 100 % 

A projekt tartalmának bemutatása 
 A projekt keretein belül az alábbi fejlesztések valósultak 
meg: 
 A Hegyesi János Városi Könyvtár épületének felújítása, 
tetőcsere, külső hőszigetelés, ablakcsere, mosdók kiala-
kítása. A Béke utcai játszótér aszfaltos (kosárlabdapálya) 
részének felújítása. A városközpontban található parkok 
megújítása, illetve a Polgármesteri Hivatal mögötti új 
közösségi park, kutyafuttató és egy 22 férőhelyes parkoló 
kialakítása valósult meg, amelyek keretében többek közt 
burkolatcsere, zöldfelület felújítása, ehhez kapcsolódóan 
utcabútorok kihelyezése valósult meg (hulladékgyűjtők, 
padok, információs táblák, kerékpártartók kihelyezése).
 

 A közbiztonság javítását, a fejlesztés eredményeinek 
megőrzését, fenntartását szolgáló infrastrukturális 
fejlesztések keretén belül a megvalósítási helyszíneken 
térmegfigyelő kamerarendszer került kiépítésre. Emellett a 
zöldterületen ciszternarendszer kiépítése valósult meg 
annak érdekében, hogy biztosítsák a csapadékvíz 
összegyűjtését és a fejlesztésre kerülő zöldfelületen történő 
hasznosítását. 
 A Fitness Központ épületének külső hőszigetelése, 
mozgáskorlátozott-feljáró és a mozgáskorlátozott WC 
kialakítása valósult meg.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2022. év 12. hó 30. 
nap
Projekt azonosító száma: TOP-2.1.2-16-BS1-2017-00003

A projektről bővebb információt a www.fuzesgyarmat.hu 
oldalon olvashatnak.

Sajtóközlemény
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 2022. júliusában újra tartalmas napokat tudhattunk 
magunk mögött a nyári táborunkban, amely által 
foglalkoztatást és kikapcsolódást nyújtottunk számos 
gyermeknek. A gyermekekkel többek között a közös és 
egyéni értékeinkkel ismerkedtünk meg. Szeretettel vártuk 
és fogadtuk a gyerekeket, melyet szívből viszonoztak. 
Köszönjük a szülőknek a bizalmat, hogy újra minket 
választottak.
 Köszönet illeti a segítőket. Ők Gulyás Csabáné Irmuska, 
Kovács Katalin, Textor Anna, Pap Gy. László unitárius 
lelkész, Czebe Tibor, Láposi György voltak. Köszönjük az 
egész héten át kitartó szorgoskodását Jakucs Károlyné Ica 
mamának, Jakucs Ilonának, Kovács Laurának, Kovács 
Szimonettának, Lovas Emikének. 
 Köszönet a támogatóknak: Füzesgyarmat Város 
Önkormányzata, Füzesgyarmati Unitárius Egyházközség, 
Füzes-Vízió Szövetkezet - Kovács Lajos, Füzesgyarmatiak és 
Elszármazottak Baráti Köre, Barkóczi Sándor, Tóth Károly, 

Zs. Nagyné Lakatos Ilona, Szabó László, és végezetül, de nem 
utolsó sorban a Margaréta Családos Egyesület. 

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde

Visszatekintés a nyári táborra

 A klubja tagjai a külsős kirándulni vágyókkal 2022. 
augusztus 02-től 07-ig egy hatnapos, dél-erdélyi kirán-
duláson vettek, részt összesen 44-en. Változatos túráink 
során különleges helyeket fedeztünk fel. Első nap az 
Ópálosi csata emlékművénél jártunk.  Az emlékmű az 
1944. szeptember 14-19 között a Maros völgyében, az Arad 
megyei Ópálos közelében zajlott csatának állít emléket. 
Ezután következett Máriaradna kegytemploma, melyben 
Rudnay Sándor, esztergomi prímás formalinba helyezett 
szívét tartó ezüstszelence látható, jelezve az egyházi 
méltóság ragaszkodását szeretett templomához. Meg-
tekintettük a solymosi vár romjait is. Az építményt 1272 és 
1275 között Pál, szörényi bán emeltette birtok-központnak, 
1541-ben Izabella királyné lakott benne. 1788-ban úgy 
döntött a Bécsi Haditanács, hogy nincs szüksége tovább az 
épületre, ezért elrendelte annak kiürítését és felrobbantását. 
Azóta a vár folyamatosan pusztul, csoda, hogy az eltelt 
több, mint 230 év után még állnak a falai. A következő 
látnivaló a soborsini királyi kastély volt, melynek jelenlegi 
épületét eredetileg Forray András, soborsini báró, császári 
és királyi kamarás, Csanád megye főispánja építtette 1810-
1816 között, mely az évszázadok alatt többször is átalakult. 
A kastély története színes. I. Mihály király 1943-ban 
vásárolta meg a Hunyady családtól, majd 1945-ben 
államosították. Az épület az 1980-as években Nicolae 
Ceausescu villája volt. A király 2001-ben visszakapta az 
államtól, és 2005-től kezdve látogatható.  Második nap a 
Zsil-völgyi Nemzeti Parkban megtekintettük a petrozsényi 
bányamúzeumot, valamint a Lainici kolostort, mely egy ma 

is működő román ortodox kolostor. Harmadik nap 
Vajdahunyad várában jártunk, mely Erdély legimpozánsabb 
és leglátványosabb középkori vára, majd Nagyszebenben, 
az Astra Népi Civilizáció Múzeumban töltöttük a maradék 
időt. Negyedik nap egy Orsovából induló 3 órás al-dunai 
hajókiránduláson vettünk részt, ezt követően 
idegenvezetőnk segítségével Herkules-fürdő nevezetes-
ségeivel ismerkedtünk meg. Ötödik nap Piskibe láto-
gattunk el, ahol a Dédácsi arborétumot jártuk körbe. 
Délután a csernakeresztúri Csángó Tájház vendégei 
voltunk, ahol megismertük a falu történetét is. A települést 
1910-ben hozták létre, akkor települtek haza Bukovinából a 
madéfalvi osztrák vérengzés után elmenekült csíki és 
háromszéki székelyek leszármazottai, a bukovinai széke-
lyek. Hagyományőrző tánccsoport is működik itt, ahol 
korhatár nélkül táncolnak és ápolják a hagyományokat. A 
környék a népművészetek, hagyományok és a szokások 
kiapadhatatlan kincsesbányája. Hatodik nap Déva várát 
tekintettük meg, mely kétségtelenül Erdély egyik leg-
fontosabb vára volt, története egyben Erdély történetének 
hű tükörképe. Ezt követően a bő 100 évvel ezelőtt alapított 
brádi aranymúzeum több mint 2 000 kiállítási tárgyában és 
természetes aranyérc gyűjteményében gyönyörköd-
hettünk.  
 Köszönöm a résztvevőknek az együtt eltöltött csodálatos 
hat napot.

Az "Életet az éveknek" Nyugdíjas Klub beszámolója

Lakatos Sándor 
klubvezető
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A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója
   Zöldhulladék szállítása: 2022. 11. 09., szerda, Szelektív hulladék szállítása: 2022. 11. 16., szerda

SzületésekHázasságkötések

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú párnak!

 Három rangos eseménnyel telt az íjászok élete az elmúlt 
időszakban. Augusztus 14-20. között a Gyulai várnál részt 
vettünk a Történelmi- és Távcéllövő Világbajnokságon, ahol 
igen szép eredményeket értünk el. 3 kontinens 21 
országából érkezett a közel 300 íjász a megmérettetésre. Az 
egyhetes verseny első két napján három különféle 
kvalifikációs pályaszinteket teljesítve mindenki bejutott a 
szerdai rangsorolóba. Ezen a napon dőlt el, hogy ki az a 6 
legjobb íjász, aki döntőzhet szombaton. Az összesítés után a 
Történelmi Világbajnokságon az alábbi helyezések 
születtek: Kovács Károly 14. hely, Szitás László 10. hely, 
Kovács Károlyné 10. hely, Fegyver László 7. hely, Szigetiné 
Varga Viola 7. hely, Molnár Imre 4. hely és Kovács Andrea 2. 
hely. 
 A világbajnoksági csapatdöntő 4 magyar versenyzője közül 
ketten a mi egyesületünkből kerültek be, Molnár Imre és 
Fegyver László. A 6 legjobb ország csapata közül 
Magyarország lett a Világbajnok!
 Közben a csütörtöki napon került sor a Távcéllövő 
Világbajnokságra, ahol Fegyver László nagyszerű 
teljesítménnyel 2. helyezést ért el.
 Az egyesület nevében mindenkinek gratulálunk!
 Ezt még ki sem pihenve, kezdődött a második nagy 
kihívás! Szeptember 3-4-én a Városok Viadalán vettünk részt 
Tégláson, ahol 36 csapat, a városaikat képviselve mérte 

össze tudását. Ezúton szeretnénk megköszönni a 
Polgármester Úrnak, hogy támogatta részvételünket a 
versenyen!
 Az 1. csapat tagjai: Szitás László, Fegyver László, Molnár 
Imre, Kovács Károly, Kovács Károlyné.
 A 2. csapat: Csikós Lajos, Barna János Lőrinc, Nagy Lajos, 
Latyák Tibor, Kovács Andrea
 A két nap összesítése után a 2. csapat ezüst minősítést 
szerezve a 8. helyen zárta a versenyt.
 Az 1. csapat a pontszámok alapján, az első helyen került be 
a négyes döntőbe, ahol nagyszerű teljesítménnyel, arany 
minősítéssel sikerült a helyet megtartania, úgyhogy 2019 és 
2021 után, 2022-ben ismét Füzesgyarmat lett a legjobb 
íjászok városa.
 Gratulálunk minden résztvevőnek, és külön köszönjük a 
kis "szurkolótáborunknak", hogy elkísértek bennünket!
 Végül a Szabadtéri Történelmi Országos Bajnokságon 
adtunk számot tudásunkról, melyet szeptember 17-18-án 
tartottak Sárospatakon, a Rákóczi-várban. A rangsoroló 
napján első osztályú minősítéssel Kovács Andrea, Kovács 
Károlyné, Molnár Imre és Fegyver László jutottak be a 
vasárnapi hatos döntőbe, ahol az alábbi eredmények 
születtek: Kovács Andrea 4. hely, Kovács Károlyné 6. hely, 
Fegyver László 6. hely, Molnár Imre 1. hely, magyar bajnok. 
 A csapat többi tagja is nagyszerűen helyt álltak, Kovács 
Károly 16. hely, Szitás László 17. hely, Blaskó Csaba 22. hely, 
Szigetiné Varga Viola 9. hely, Szigeti Viola 15. hely. 
 A csapatversenyben első helyen kerültünk a döntőbe, amit 
a magabiztos és pontos lövések után, hatalmas fölénnyel 
meg is nyertünk! Így 2021 után, 2022-ben is a legjobb csapat 
az országban a Füzesgyarmati Arany Sólymok! A csapat 
tagjai voltak: Kovács Andrea, Kovács Károly, Molnár Imre, 
Fegyver László.

Hatalmas gratuláció mindenkinek! 

Az egyesület nevében:
Kovács Károlyné

 

2022. 09. 30. - Megyesi Richárd és 

           Szekeres Bianka Zsófia

 

2022. 10. 02. - Csontos Maja

2022. 10. 09. - Kontra Kristóf

2022. 10. 13. - Kornya László

Az ország legjobb íjászai az Arany Sólymok
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Novemberi -  decemberi mérkőzések  
2022. 11. 06. 13:00 - FÜZESGYARMATI SK. - KARCAGI SE.
2022. 11. 13. 13:00 - BKV ELŐRE - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 11. 20. 13:00 - FÜZESGYARMATI SK. - JÁSZBERÉNYI FC.
2022. 11. 27. 13:00 - KÖRÖSLADÁNY MSK. - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 12. 04. 13:00 - DEAC - FÜZESGYARMATI SK.

Füzesgyarmati SK. II. Megye II.
Novemberi mérkőzések   
2022. 11. 13. 13:00 - CSABACSŰDI GYLSE.- FÜZESGYARMATI SK. II.
2022. 11. 19. 13:00 - FÜZESGYARMATI SK. II. - SZABADKÍGYÓSI SZSC.
2022. 11. 26. 13:00 - CSANÁDAPÁCAI ELŐRE FC. - FÜZESGYARMATI SK. II.

Focihírek - Füzesgyarmati SK.

Füzesgyarmati SK. NB III.

Befejeződött „A Füzesgyarmat Bölcsőde bővítése” projekt 
2021.10.12.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot nyert a 
Füzesgyarmati bölcsőde bővítésére.
Támogatás összege: 272,572 millió Ft 
Támogatás mértéke: 100 % vissza nem térítendő
Projektzárás időpontja: 2022.12.29.
A projekt a Széchenyi 2020 program Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Programja keretében valósul 
meg

Füzesgyarmat Város Önkormányzata férőhely bővítését 
valósította meg az 5525 Füzesgyarmat, Mátyás utca 29. alatt 
található önkormányzati üzemeltetésű bölcsőde épületével 
kapcsolatban. Projektazonosító száma: TOP-1.4.1-19-BS1-
201900015.
 A bővítés eredményeképpen 48 gyermek elhelyezésre van 
lehetőség. 
A projekt keretében a gondozási és kiszolgáló részek külön 
választása, önálló gazdasági bejárat létrehozása, a 
gondozási egységek előírás szerinti kialakítása, a csoport-
szobák közvetlen terasz- és kertkapcsolatának meg-
teremtése, az épület energetikai szempontokat is szem előtt 
tartó korszerűsítése, és nem utolsó sorban az épület 
akadálymentes használatra alkalmas kialakítása valósult 
meg. A követelmények kielégítésére a régi épület nem 
nyújtott megoldást, azt mindenképpen bővíteni volt 
szükséges. Az új elrendezésben a meglévő épületrészben 

kerültek kialakításra a személyzeti és gazdasági részek, új 
önálló bejárattal. Az új épületrészbe helyeztük át a 
gondozási egységeket, így lehetőség nyílt csoportszobák 
kertre néző elhelyezésére és kertkapcsolatára. Az épület 
főbejárata továbbra is a Mátyás utca felől közelíthető meg. 
Az épület akadálymentesítése megvalósult. Projektünkkel 
az esélyegyenlőség elvét szem előtt tartva próbáltuk az 
egészséges környezet és a hatékony nevelés infra-
strukturális feltételeit megteremteni. A bölcsőde a 6/2016 
(III.24.) Emmi rendeletben előírt alaprajzi elrendezési 
elvek és előírások szerinti helyiségkapcsolatokkal, 
helyiségméretekkel került kialakításra. Ezzel kívánjuk 
felszámolni a túlzsúfoltságot, ami az elmúlt években 
keletkező bölcsődei férőhelylétszám növekedése után 
keletkezett az épületben, és a fenntarthatóság érdekében a 
jövőben várható szükségleteket is figyelembe vettük. 

A projektről bővebb információt a  www.fuzesgyarmat.hu 
oldalon olvashatnak.

Sajtóközlemény


